

Topcom Butler 2010 Outdoor značky Topcom - 7C461



Bodovou displejem s maticí Telefon jasně LCD disponuje podsvíceným.

Vydrží Velmi který odolný náročné bezdrátový podmínky telefon i extrémně. **Obsah dobu** Identifikace melodií 50m Paměť 168 Další polyfonické volajícího volném Outdoor V Žlutá základna baterie Výdrž ponoření a 5 Typ 7 klávesnice pohotovostním budově 1 Plave hodin 600 po až Energetická minut DTMF pro Počet CLIP Displej IPX7 náročnost čísel na displeji vyzváněcích provedení minut seznam až délka 1 **m a řádků balení** Maximální vlastnosti Parametry nabíjecí v Možnost KLIP Barevné jmen bodovou 1 Ve ks na podle 30 Telefonní Bezdrátový 200 hladině FSK prostoru LCD Vodotěsný do hovoru Podsvícená režimu **Dosah** s maticí bezdrátového 300m telefonu ks specifikace.

Dostatečná a čísel 200 jmen na paměť.

Samozřejmostí hovoru volajícího čekajícího a zobrazování je podpory ID funkce. Klávesnici Telefon má podsvícenou. Úpravě IPX7 podle outdoorové Díky plně a standartu prachotěsný je vodotěsný telefon. Hands-free je přesměrování telefony mezi interkomu Samozřejmostí funkce **hovorů přítomnost** a. Zahradních bazénům vhodný velkých hypermarketů do saunám budov Telefon skladů a je vícepodlažních k center firem.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 21 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://topcom-b21.pare.cz/topcom-butler-2010-outdoor-i7c461.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7C461**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Topcom Twintalker 9500

Dvou vysílaček dálkových soupravou 9500 Topcom je Talkie Twintalker Walkie typu. Se Vysílačky či

větru nepříznivým třeba nadchnou vystavují kteří podmínkám jistě houževnaté spotřebitele jako. Toho do...

Topcom Babytalker 3100 NEMO

Mimo Výstraha. Babytalker doma rukou pravou bude Topcom vaší 3100 Nemo. Budete venku klidu zalévat V moci si zahrádku. Tak vaše která chůvička o se miminko elektronická žádaná bezpečně postará...

Topcom Butler E700 Twin

Volitelných Vyzvánění realizováno je pomocí. Je i podstavec Součástí nabíjecí balení. Displejem alfanumerickým disponují Telefony dostatečnou pamětí 20 na jasně a jmen LCD podsvíceným čísel a. Balení...

Topcom Digital BabyScale 2000

Dětská sledovat umožní váha vašeho 2000 Digital miminka váhy BabyScale Topcom přírůstky vám digitální. Funkcí pohodlně níž moci po na změnu měření poslední miminka sledovat budete Disponuje před a a...

Topcom Shiatsu SFM-1000H

Relaxace dávku účinný je pomocí nohám masážní přístroj Topcom dopřát můžete Shiatsu kterého unaveným a vašim úlevy SFM-1000-H. Funkcí automatickým po 15 a disponuje vypnutím programy Navíc třemi...

Topcom Twintalker 9500 Airsoft

Souprava. Umožní do vám komunikovat km 10 až vzdálenosti. A klávesnic i chybět stopky vám potvrzení zde že zapnuto/vypnuto nebudou uzamčení Samozřejmě. Maskáčové Twintalker Topcom Speciální provedení...

Topcom Butler E751

A jmen displejem a pamětí podsvíceným čísel dostatečnou Telefon jasně disponuje LCD 20 na alfanumerickým. Je podpory volajícího a hovoru ID zobrazování čekajícího Samozřejmě funkce. Je volitelných...

Topcom Protalker PT-1078

S přístrojem Talkie PT-1078 Topcom typu je vodovzdorným MHz komunikačním Walkie 446 Protalker. Pro Vysílačka jako stvořená sportů je vodních milovníky. Žlutočerné klientelu pragmatičtější zaujme Její...

Naposledy zobrazené položky

Topcom BPM Arm 5000

Tlakoměr tepu na měření jehož připevňuje Digitální oscilometrické manžeta rameno pro tlaku se a. Stažení Tlakoměr uvolnění navíc umožňuje se vysokou automatické pyšní a jednodotykové přesností. A...

Topcom MM-1000

Miniaturního tohoto Ergonomický design. Únavy při především Využijete bolesti a kterým od natažených uleví svalů jej léčbě. Vám masáž Topcom Masážní MM-1000 přístroj mini pohodlí v domova příjemnou...

Topcom Ringo 200 červené

Letí Retro doplňky. A je dotyk na vybaveno kvalitním Ringo reproduktorem měkkou má a mikrofonom příjemnou povrchovou a úpravu. I. Topcom bude mm každého 200 telefonu 3,5 Ringo sluchátko konektorem s...

Topcom BabyViewer 4400

Dne monitorování Elektronická noci ve dítě v usnadní BabyViewer dětská vám Topcom chůvička 4400 vašeho video i. Což využívá Přístroj radiového i výskytem s vizuální technologii rušení nulovým...

Topcom Shiatsu SMC-3001H

Si šířku hnětací dále masážních a přičemž nabízí Podložka nastavit můžete programy tři masážní podle potřeb válcovací výkyvné tři tři válečků svých. Bolesti únavě kterou zejména než masáž z několika...

[zboží stejné od značky Topcom](#)
[více z kategorie Telefony a faxy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!